ПРАЗДНИК ТВОРЧЕСТВА И ЛЮБВИ



6 марта в Колонном зале РГПУ им. А.И. Герцена состоялся конкурс красоты и творчества «Мартовское шоу», организованный кафедрой хореографического искусства института музыки, театра и хореографии. В финал конкурса вышли двенадцать участниц.

а входе клуба РГПУ им. А.И. Герцена гостей встречали коты и кошки, а точнее — креативные студенты в кошачьем обличье. Вся праз—

дничная атмосфера как нельзя лучше говорила о весеннем дне. Мероприятие открыл танец под знаменитую композицию из фильма «Розовая пантера».

В подготовке мероприятия чувствуется мощная, но изящная и красивая рука профессионала. Красота поражает человека, и человек начинает созидать и творить. Творчество порождает красоту, а красота дает вдохновение для творчества. Мы поздравляем всех прекрасных дам с праздником красоты, творчества и любви!

С.А. ГОНЧАРОВ, первый проректор РГПУ им. А.И, Герцена



Конкурс судили председатель жюри, проректор по учебной работе В.А. Рабош; первый проректор РГПУ им. А.И. Герцена С.А. Гончаров, руководитель студии актерского мастерства Студенческого дворца культуры А.И. Максимов, а также директор института музыки театра и хореографии И.С. Аврамкова.

Среди двенадцати участниц конкурса оказались два преподавателя кафедры хореографического искусства. В качестве первого испытания конкурсанткам было предложено выступить с речью на тему «Красота и творчество», которая начиналась словами: «2014 год объявлен Годом культуры». На протяжении всего мероприятия участницы также представляли свое портфолио с фотографиями, создавали художественные постановки, мастерили костюмы дефилировали.

По итогам конкурса были выбраны победительницы в таких номинациях, как «Мисс фото», «Мисс креативность», «Мисс интеллект» и «Мисс очарование». Победительницей стала Мария Сычева, получившая номинацию «Мисс Совершенство».

Марина МУРТАЗИНА, корреспондент «ПВ»

ЖЕНЩИНА ГОДА

Выпускница Герценовского университета Ольга Затрутина стала лауреатом престижного петербургского конкурса «Женщина года-2014»

4 марта на торжественной церемонии были подведены итоги конкурсов «Женщина года-2014» и «Деловая женщина-2014», объявлены имена лауреатов и обладателей специальных призов. Третье место в номинации «Образование» получила Ольга Затрутина, заведующая детским садом № 104 Адмиралтейского района.

Ольга Затрутина окончила ЛГПИ им. А.И. Герцена по специальности «Учитель-логопед», работала логопедом в детском саду № 104 Адмиралтейского района. В 2007 году стала заведующим этого детского сада. Является почетным работником общего образования Российской Федерации. Ольга Анатольевна вместе с коллективом активно участвует в мероприятиях, проводимых администрацией

Адмиралтейского района. Свободное время старается проводить со своим внуком. Очень любит читать, увлекается вокалом.

/gov.spb.ru, woman1.ru/



Сорок восьмой по счету почетный гражданин Югры – выпускник Герценовского университета, мансийский поэт Андрей Тарханов

Звание «Почётный гражданин Югры» присвоено мансийскому поэту Андрею Тарханову. Он родился в 1936 году в деревне Аманья Кондинского района в семье охотника. Учился в ЛГПИ им. А.И. Герцена, работал учителем в сельской школе. Был редактором окружной студии телевидения. Сейчас Андрей Тарханов является вице-президентом Ассоциации финно-угорских писателей. За плечами почётного югорчанина— полвека творческого стажа. Стихи Тарханова переводились на



болгарский, венгерский, киргизский, чешский, украинский и финский языки.

/Югра-ТВ, «Новости Югры», РИЦ «Югра»/

ЕГЭ ПОД КОНТРОЛЕМ

Студенты РГПУ им. А.И. Герцена выступят наблюдателями при проведении ЕГЭ в школах Петербурга

Как отмечает председатель Комитета по образованию Санкт-Петербурга Жанна Воробьева, в этом году при проведении ЕГЭ будут приняты беспрецедентные меры безопасности. Все аудитории, в которых будет проводиться ЕГЭ, будут оборудуются видеокамерами. В каждой аудитории будет присутствовать общественный наблюдатель—представитель муниципального образования, общественной организации, прошедший специальную подготовку волонтер или студент старшего—для этой цели будут привлечены студенты РГПУ им. А.И. Герцена, о чем



уже достигнута договоренность. По словам Жанны Воробьевой, к наблюдению за сдачей ЕГЭ в Петербурге планируется привлечь наблюдателей из ближайших регионов, например, Псковской и Новгородской областей. Всего планируется подготовить 3350 наблюдателей.

/Телеканал «Санкт-Петербург», интернет-газета «Телеграф»/

ЧЕСТВОВАНИЕ ГЕРЦЕНОВЦА

Ученому-герценовцу Игорю Сахарову вручены документы на квартиру.

21 февраля губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко, ректор Герценовского университета В.П. Соломин, президент Герценовского университета Г.А. Бордовский, писатель Д.А. Гранин и председатель Комитета по социальной политике А.Н. Ржаненков поздравили с новосельем ветерана-фронтовика, ученого-герценовца И.Я. Сахарова.



Поздравляя ветерана, губерна-

тор Г.С. Полтавченко пожелал ему крепкого здоровья, благополучия и подарил картину и губернаторские часы. И.Я. Сахаров посвятил всю свою трудовую биографию РГПУ им. А.И. Герцена, в котором прошел путь от преподавателя до декана факультета русского языка и литературы. Сейчас ветерану 97 лет.

В ходе мероприятия губернатор вручил ректору Герценовского университета В.П. Соломину настольную медаль «В честь 70-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады».

/gov.spb.ru, ИТАР-ТАСС, БалтИнфо, телеканал «Санкт-Петербург», фото: пресс-служба губернатора Санкт-Петербурга/